Teléfono: 2681799 Guayaquil, Ecuador

INFORME DE LABORES QUE PRESENTA EL ADMINISTRADOR DE SEVENSEAS CORP S.A. A LA JUNTA DE ACCIONISTAS POR EL EJERCICIO ECONOMICO 2009

Cumpliendo con lo dispuesto en la ley y los estatutos de la compañía y con la resolución de la Superintendencia de Compañías No. 92-1-4-3-0014 de Septiembre 18 de 1992 sobre presentación de informes anuales de los administradores, presento a los señores accionistas, el informe sobre las actividades administrativas de **SEVENSEAS CORP S.A.** correspondiente al ejercicio 2009.

1.- CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL 2009

El objetivo principal del año anterior fue el incrementar sustancialmente las ventas de cajas de banano, tanto en unidades como en US\$ dólares, y al finalizar el año 2009, estas cifras se incrementaron en el 62 %, ya que el total de ventas, en este ejercicio económico 2009 fue \$ 60.200.532.06

Con respecto al resultado propio del ejercicio 2009, se vio influenciado negativamente por el precio de venta de la caja de banano, ya que no cumplió con el promedio esperado.

2.- CUMPLIMIENTO DE DISPOSICIONES DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS

Los administradores cumplimos con las resoluciones emitidas por el Directorio y las Juntas Generales Ordinaria, Extraordinaria y/o Universal de Accionístas.

3.- ASPECTOS ADMINISTRATIVOS, LABORALES Y LEGALES

Las relaciones obrero-patronales se han desarrollado en las mejores condiciones en un marco de cordialidad y mutuo respeto. En el presente ejercicio económico no hubieron hechos administrativos, ni laborales ni legales que ameriten mencionarlos como extraordinarios, y que hayan obstaculizados las labores normales de esta organización.

4.- ANALISIS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS Y DE LOS RESULTADOS ANUALES

Adjunto sírvase encontrar los estados financieros del presente ejercicio 2009, y de los cuales informo las cifras principales de los siguientes rubros económicos:

	<u>Año 2008</u>	<u> Año 2009</u>
Activos Corrientes	9, 293, 040. 60	7,638,310.65
Activos Fijos	1,679.02	745.90
Total de Activos	9,294,719.62	745.90 7,639,05
Pasivos Corrientes	9,229,607.12	7,302, \$7 5 ,7 7
Total de Pasivos	9,229,607.12	7,302,5 13 .77()](
Patrimonio	65.112.50	336 480 78
Resultados	59.182.36	277.286.52
Total Pasivos y Patrimonio	9,294,719.62	7,639,058.65

Jo

5.- RECOMENDACIONES A LA JUNTA GENERAL RESPECTO DE POLITICAS Y ESTRATEGIAS PARA EL SIGUIENTE EJERCICIO

Las recomendaciones generales para el próximo ejèrcicio económico, son las que siempre deseamos los que integramos esta empresa, y es el desarrollo económico, financiero, laboral y el despegue definitivo que nos permita consolidamos en el medio.

Por último, señores accionistas, aprovecho la oportunidad para agradecer a todos ustedes, por la confianza brindada a mi, y a todos los ejecutivos y empleados de esta empresa por su valiosa colaboración.

Atentamente,

ELIZALDE EGUEZ CARLOS XAVIER

Gerente General

SEVENSEAS CORP S.A.

Guayaquil, Abril del 2010



SEVENSEAS CORP S.A.
RUC 0992204753001
AV. FRANCISCO DE ORELLANA S/N Y ALBERTO BORGES

Teléfono: 2681799 Guayaquil, Ecuador

Administradores o Representante Legales

Guayaquil, Abril del 2010

Señores

Superintendencia de Compañías

Ciudad

De mis consideraciones

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a ustedes, que los Administradores o representante Legal de la compañía SEVESEAS CORP S.A. con expediente # 105003-2001 a la presente fecha son los siguientes

NOMBRES	CARGOS	CEDULA IDENTIDAD
390		0902523737
ELIZALDE EGUEZ CARLOS XAVIER	GERENTE GENERAL	120058267-2
ESCOBAR BRAVO GONZALO ALEJANDRO	PRESIDENTE	120030207-2

Sin otro particular me despido de ustedes agradeciendo por su valiosa ayuda

Atentamente,

ELIZALDE EGUEZ CARLOS XAVIER

Gerente General

SEVENSEAS CORP S.A.



KIMTECH S.A.
Av. Francisco de Orellana y Alberto Borges
Edificio Centrum, piso 11, oficina 3-4
Teléfono 042681799
Guayaquil-Ecuador

Guayaquil, Abril 30 del 2010

Señores

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

Ciudad.

De nuestras consideraciones:

Carlos Xavier Elizalde Eguez, portador de la cédula de ciudadanía No. 0902523737 en mi calidad de representante Legal de la compañía KIMTECH S.A. con RUC # 0992183802001, declaro que hemos cedido de forma gratuita a la compañía SEVENSEAS COPR S.A. RUC # 0992204753001, para que pueda ejercer su actividad económica, el uso del espacio físico de una oficina, ubicada en la Ave. Francisco de Orellana y Alberto Borgues en el edificio Centrum piso 11 Of. 3-4, teniendo pleno conocimiento de la responsabilidad que ello implica.

Abg Carlos Xavier Elizalde Eguez

Gerente General

KIMTECH S.A.



Guayaquil, Febrero 28 del 2008

Señor
GONZALO ALEJANDRO ESCOBAR BRAVO
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a usted, que la Junta General de Accionistas de la Compañía SEVENSEAS CORP. S. A., en Sesión celebrada el día de hoy, resolvieron reelegir a usted, para el desempeño de las funciones de PRESIDENTE de la Compañía, que las ejercerá por el período de CINCO AÑOS, a partir de la fecha de inscripción de este Nombramiento en el Registro Mercantil.

En el ejercicio de su cargo ejercerá usted por si solo, la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en caso de ausencia, falta o impedimento temporal o definitivo del Gerente General.

El día 15 de Marzo del año 2001, ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil, se constituyó la Companía SEVENSEAS CORP. S. A. e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el día 19 de Junio del año 2001.

Atentamente

Lcdo. Guillermo Villacis Ramirez Secretario Ad-Hoc de la Junta

El señor GONZALO ALEJANDRO ESCOBAR BRAVO, Portador de la Cédula de Ciudadanía No. 120058267-2, de nacionalidad Ecuatoriana, domiciliado en la ciudad de Guayaquil, acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía SEVENSEAS CORP S. A., que se me confiere según el Nombramiento precedente.

Guayaquil, Febrero 28 del 2008

Gonzalo A. Escobar Bravo Céd. No. 120058267-2



NUMERO DE REPERTORIO: 10.521/ FECHA DE REPERTORIO: 03/Mar/2008 HORA DE REPERTORIO: 09:19

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha tres de Marzo del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía SEVENSEAS CORP S.A., a favor de GONZALO ALEJANDRO ESCOBAR BRAVO, a foja 24.923, Registro Mercantil número 4.274.

ORDEN: 10321



\$ 9.30 REVISADO POR:



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA



Guayaquil, Marzo 18 del 2009

Señor CARLOS XAVIER ELIZALDE EGUEZ. Chidad:-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía SEVENSEAS CORP S.A., en sesión celebrada el día de hoy, lo designa a usted, para el cargo de Gerente General de la Compañía, funciones que ejercerá por el periodo de cinco años a partir de esta fecha, reemplazando al señor CESAR RAUL PLAZA ARAY, quien venia ejerciendo las funciones de Gerente General. desde el día 13 de noviembre del 2007.

Usted, como Gerente General tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía individualmente o conjunta con el Presidente.

El 15 de Marzo del 2001, ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil se constituyó la compañía SEVENSEAS CORP S.A., e inscrita en el Registro Mercantil el 19 de Junio del 2001.-

Atentamente,

Carlos Serrano Apolo. Secretario Ad-Hoc.

El señor CARLOS XAVIER ELIZALDE EGUEZ, portador de la C.C. No. 0902523737 de nacionalidad ecuatoriana, domiciliado en la ciudad de Guayaquil, acepto el cargo de Gerente General de la Compañía "SEVENSEAS CORP S.A.", que se me confiere según el nombramiento precedente.-

Guayaquil, Marzo 18 el 2009

f) CAMEDS XAVIER ELIZALDE EGUEZ.





NUMERO DE REPERTORIO: 12.418 FECHA DE REPERTORIO: 19/mar/2009 HORA DE REPERTORIO: 09:59

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha diecinueve de Marzo del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SEVENSEAS CORP S.A., a favor de CARLOS XAVIER ELIZALDE EGUEZ, a foja 30.815, Registro Mercantil número 5.257. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 130.102, del Registro Mercantil del 2.007, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 12418



erien katalanın

REVISADO POR: #4

B. ZOLLANCEDANO CELLAN

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA